

净月区教育局关于接种新冠疫苗的倡议书

全区各级各类学校：

新冠肺炎疫情暴发以来，全球累计感染人数已超过一亿，死亡人数高达200万余人，人类的生命安全和身体健康正面临着有史以来最严重的威胁。当前，新冠肺炎疫情防控仍处在关键阶段，既要严防死守做好个人防护，更要依靠科技力量接种新冠疫苗，形成全民免疫屏障，持续巩固与拓展来之不易的疫情防控成果，切实构筑起守护生命的铜墙铁壁，是每位师生的责任和义务，是“外防输入、内防反弹”的必要举措，更是常态化疫情防控期间预防传染、保障全民健康最有效、最经济的手段。为认真贯彻落实省、市、区全民免费疫苗接种工作整体部署安排及相关要求，有序推进新冠疫苗接种工作，现发出如下倡议：

一、主动接种

接种新冠疫苗，对自己而言是免疫是健康，对家人、同事、同学而言是呵护与关爱，对社会而言是责任和屏障。凡年满18—59周岁的健康成年人都应该积极参与疫苗接种，做到应接尽接，共筑零感染防护屏障！

二、正确认识

目前使用的新冠肺炎疫苗为灭活疫苗，技术成熟，安全性高。截至目前，我国已接种新冠疫苗8000万剂次以上，全球很多国家也在使用中国疫苗，有效性和安全性有充分保障，且此次疫苗接种为免费接种。接种疫苗后，绝大部分人可以获得免疫力，逐

步建立免疫屏障，阻断新冠肺炎的流行和传播。

三、不信谣言

根据我国联防联控机制发布官方消息：目前接种后的不良反应主要表现为一些局部的疼痛、硬结等情况。广大师生要相信科学，不臆断，不信谣，不传谣，主动做好疫苗接种工作。

四、广泛宣传

利用微信公众号、QQ群、微信群、下发倡议书等多种宣传方式，加大宣传接种疫苗的重要性、必要性。助推全民免费接种新冠疫苗工作有效开展。

为巩固我国疫情防控成果，守护健康校园，在遵守“知情自愿、应接尽接”的原则和前提下，倡议广大师生：疫情面前不做旁观者，人人行动共筑健康长城，积极参与疫苗接种，主动做好个人防护，筑牢零感染屏障，为保护自身和公众健康作出贡献！

